
 

 

COMUNE DI SOMMARIVA DEL BOSCO 
Provincia di Cuneo 

 
VERBALE DI DELIBERAZIONE 

DELLA GIUNTA COMUNALE  

N.10 
 

OGGETTO: ATTO DI INDIRIZZO PER AVVIO SELEZIONE PER MOBILITA’ 
ESTERNA – PASSAGGIO DIRETTO, AI SENSI DELL’ART. 30 CO. 1 DEL 
D.LGS 165/2001: 
-PER LA COPERTURA A TEMPO PIENO E INDETERMINATO DI UN 
POSTO DI ISTRUTTORE (EX CATEGORIA C) DA ASSEGNARE ALL’ 
AREA ASSISTENZA, ELETTORALE E DEMOGRAFICI DEL COMUNE 
DI SOMMARIVA DEL BOSCO; 
-PER LA COPERTURA A TEMPO PIENO E INDETERMINATO DI UN 
POSTO DI "AGENTE DI POLIZIA LOCALE" – AREA DEGLI 
ISTRUTTORI (CCNL 16/11/2022), DA ASSEGNARE AL SETTORE 
POLIZIA LOCALE DEL COMUNE DI SOMMARIVA DEL BOSCO. 

 
L’anno duemilaventicinque, addì quattro, del mese di febbraio, alle ore 13:00 nella sala delle 
riunioni.  
Previo esaurimento delle formalità prescritte dalla vigente Legge Comunale e Provinciale, vennero 
per oggi convocati i componenti di questa Giunta Comunale. 
 
Sono presenti i Signori: 

 
Cognome e Nome Carica Pr. As. 

PEDUSSIA MARCO - Sindaco SINDACO X   
SPAGNOLO CINZIA AGNESE VICE SINDACO X   
PETITO LAURA ASSESSORE X   
VANNI FABRIZIO ASSESSORE X   
LAZHAR FATIMA DANIELA ASSESSORE X   
  Totale Presenti: 5 
  Totale Assenti: 0 
 
 
Con l'intervento e l'opera del Segretario Comunale ANNA NEGRI. 
 
Il Vicesindaco SPAGNOLO Cinzia Agnese e l’Assessore LAZHAR Fatima Daniela  sono collegate 
in videoconferenza; 
 
PEDUSSIA MARCO nella sua qualità di SINDACO assume la presidenza e, riconosciuto legale il 
numero degli intervenuti, dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’oggetto suindicato. 



N. 10/GC del 04/02/2025 
OGGETTO: ATTO DI INDIRIZZO PER AVVIO SELEZIONE PER MOBILITA’ 
ESTERNA – PASSAGGIO DIRETTO, AI SENSI DELL’ART. 30 CO. 1 DEL D.LGS 
165/2001: 
-PER LA COPERTURA A TEMPO PIENO E INDETERMINATO DI UN POSTO DI 
ISTRUTTORE (EX CATEGORIA C) DA ASSEGNARE ALL’ AREA ASSISTENZA,  DEL 
BOSCO.  
 
 

LA GIUNTA COMUNALE 
RICHIAMATA la vigente programmazione del fabbisogno di personale per il triennio 2025-2027 ai 
sensi dell’art. 91 del d.lgs. 267/2000 e s.m.i.; 
 
DATO ATTO dell’inesistenza di situazioni di eccedenza di personale per il profilo professionale di 
cui è caso; 
 
Ricordato e ribadito che questa Amministrazione comunale: 
- ha rideterminato la dotazione organica del personale ed ha effettuato la ricognizione delle 
eccedenze di personale, prevista dall’articolo 33 del decreto legislativo 30 marzo 2001, n. 165; 
- ha rispettato i vincoli di finanza pubblica/ pareggio di bilancio; 
-  non versa nelle situazioni strutturalmente deficitarie di cui all’art. 242 del D.Lgs. n. 267/2000 e 
ss.mm.ii;  
- ha approvato il Piano triennale di azioni positive in materia di pari opportunità, ai sensi di legge; 
- rispetta i limiti di spesa di personale previsti dalla normativa vigente in materia; 
VISTO il vigente Regolamento sull’Ordinamento degli Uffici e dei Servizi e, in particolare, l’art. 71 
recante “Mobilità esterna e passaggio diretto di personale da altre amministrazioni pubbliche”; 
 
TUTTO ciò premesso; 
 
DATO atto che non si acquisiscono i pareri dei responsabili dei servizi in quanto trattasi di atto di 
indirizzo; 
CON VOTI unanimi e favorevoli resi dagli aventi diritto nelle forme di legge 
 

DELIBERA 
 

Per quanto sopra riportato, quivi integralmente richiamato: 
1. Di dare indirizzo al Segretario Generale per l’avvio della selezione per mobilità esterna – 
passaggio diretto – ai sensi dell’art. 30 c. 1del D.Lgs. 165/2001: 
 -   PER LA COPERTURA A TEMPO PIENO E INDETERMINATO DI UN POSTO DI 
ISTRUTTORE (EX CATEGORIA C) DA ASSEGNARE ALL’ AREA ASSISTENZA, 
ELETTORALE E DEMOGRAFICI DEL COMUNE DI SOMMARIVA DEL BOSCO; 
--   PER LA COPERTURA A TEMPO PIENO E INDETERMINATO DI UN POSTO DI 
"AGENTE DI POLIZIA LOCALE" – AREA DEGLI ISTRUTTORI (CCNL 16/11/2022), DA 
ASSEGNARE AL SETTORE POLIZIA LOCALE DEL COMUNE DI SOMMARIVA DEL 
BOSCO; 
 
2. Di dichiarare il presente atto immediatamente eseguibile, per accertata urgenza, vista la necessità 
di definire in tempi brevi il procedimento di cui è caso, con voti unanimi e favorevoli resi dagli 
aventi diritto nelle forme di legge. 
 
 
 



Letto, approvato e sottoscritto. 
 

IL SINDACO 
Firmato digitalmente 

PEDUSSIA MARCO 
 
 

IL SEGRETARIO COMUNALE 
Firmato digitalmente 

ANNA NEGRI 
 
 

 
 
 
   


